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РІШЕННЯ 

 

Постійно діюча адміністративна колегія Антимонопольного комітету України з 

розгляду скарг про порушення законодавства у сфері державних закупівель (надалі – 

Колегія), розглянувши скаргу товариства з обмеженою відповідальністю "Спільне 

українсько-німецьке підприємство "ЕЛЕКТРОНТРАНС" (надалі – Скаржник, ТОВ "Спільне 

українсько-німецьке підприємство "ЕЛЕКТРОНТРАНС") від 12.04.2016 № 033/1735 

(зареєстрованою в Комітеті 13.04.2016 за № 8-20/1198-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо порушення 

державним підприємством "Морський торговельний порт "Южний" (надалі – Замовник) 

порядку проведення процедури закупівлі – "Код 29.10.3. Автомобілі для перевезення не 

менше ніж 10 людей (Автобус великого класу, приміський)" [оголошення № 060650, 

оприлюднене на веб-порталі Уповноваженого органу, бюлетень від 01.03.2016 № 41 

(01.03.2016)] (надалі – Процедура закупівлі), 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 

закупівлі, зокрема, про встановлення Замовником дискримінаційних вимог у документації 

http://www.amc.gov.ua/
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конкурсних торгів та просить, серед іншого, призупинити Процедуру закупівлі та 

зобов’язати замовника внести відповідні зміни до документації конкурсних торгів, у разі 

неможливості виправити допущені порушення – відмінити Процедуру закупівлі. 

 

Рішенням Колегії від 14.04.2016 № 723-р/пк-ск Скарга була прийнята частково до 

розгляду та Процедура закупівлі призупинена на строк до винесення рішення за Скаргою. 

 

Листом від 14.04.2016 № 20-29.3/07-1518-дз Колегією до Замовника було надіслано 

запит про надання пояснень по суті Скарги, інформації та документів щодо проведення ним 

Процедури закупівлі. 

 

Листом від 20.04.2016 № 2310/01/117/16 Замовник надав Колегії матеріали та 

пояснення по суті Скарги. 

 

У ході розгляду Скарги та наданих Замовником документів, які стосуються 

проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне. 

 

 

Скаржник повідомляє, що Замовник у документації конкурсних торгів (надалі – 

Документація), зокрема, у додатку № 4  зазначає, що "продавець повинен надати при 

поставці кожної одиниці товару наступні документи, зокрема, сертифікат типу колісного 

транспортного засобу". 

Скаржник зазначає, що вимоги Замовника із надання даних документів при поставці 

кожної одиниці товару є дискримінаційними, так як можуть надаватися лише нерезидентами 

України. 

Скаржник також зазначає, що "сертифікат типу колісного транспортного засобу" на 

сьогоднішній день видається Торгово-промисловою палатою України лише нерезидентам. 

 

 

Замовник у своїх поясненнях по суті Скарги зазначає, що згідно з офіційним сайтом 

Скаржник не є виробником автобусів, продукцією цього підприємства є трамваї, тролейбуси 

та електробуси. 

Замовник повідомляє, що "сертифікат типу колісного транспортного засобу" 

видається держаним підприємством "Державний автотранспортний науково-дослідний і 

проектний інститут", як органом сертифікації дорожніх транспортних засобів та систем 

управління якості, який є уповноваженим органом відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 09.06.2011 № 738 (наказ Міністерства Інфраструктури України від 

01.03.2013 №126). Так згідно з пунктом 1.2 "Порядку затвердження конструкції 

транспортних засобів, їх частин та обладнання", затвердженого наказом Міністерства 

Інфраструктури України від 17.08.2012 № 521, та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 14.09.2012 за № 1586/21898 зазначено, що "на кожен КТЗ або партію обладнання, 

тип яких відповідає вимогам єдиних технічних приписів, що підтверджується сертифікатом 

типу транспортного засобу або обладнання, виробник або його уповноважений представник - 

резидент (далі – виробник) видає сертифікат відповідності. Тобто "сертифікат типу колісного 

транспортного засобу" є обов’язковим для всіх колісних транспортних засобів та видається 

усім виробникам та їх представникам на території України за їх зверненням, а виробники або 

їх представники додатково видають сертифікат відповідності. 

Замовник зазначає, що технічні характеристики товару були зазначені, виходячи із 

фактичних технічних потреб Замовника, які враховують надійність, ремонтно-здатність, 

вартість подальшої експлуатації, при цьому враховані усі норми закону щодо принципів 

добросовісної конкуренції, максимальної економії та ефективності, недискримінації 

учасників і т.д. 

На думку Замовника, звинувачення ТОВ "Спільне українсько-німецьке підприємство 

"ЕЛЕКТРОНТРАНС" у встановленні дискримінаційних вимог до учасників є безпідставними 
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та, у свою чергу, є намаганням ТОВ "Спільне українсько-німецьке підприємство 

"ЕЛЕКТРОНТРАНС" змусити Замовника до закупівлі товару, який може запропонувати 

Скаржник. 

 

 

 

У ході розгляду зазначеного питання Колегія встановила наступне. 

Статтею 3 Закону визначено, що закупівлі здійснюються, зокрема, за принципом 

недискримінації учасників. 

Згідно з частиною третьою статті 5 Закону замовник не може встановлювати 

дискримінаційні вимоги до учасників. 

Згідно з пунктом 7 розділу 3 Документації учасники Процедури закупівлі повинні 

надати в складі пропозицій конкурсних торгів документи, які підтверджують відповідність 

пропозиції конкурсних торгів учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до 

предмета закупівлі, встановленим замовником у додатку 4 до цієї документації "Технічні 

вимоги". 

Відповідно до додатку 4 Документації продавець повинен надати при поставці кожної 

одиниці товару наступні документи, зокрема, сертифікат типу колісного транспортного  

засобу. 

 

У пункті 1.2 "Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та 

обладнання", затвердженого наказом Міністерства Інфраструктури України від 17.08.2012  

№ 521, та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.09.2012 за № 1586/21898, 

зазначено, що "на кожен КТЗ або партію обладнання, тип яких відповідає вимогам єдиних 

технічних приписів, що підтверджується сертифікатом типу транспортного засобу або 

обладнання, виробник або його уповноважений представник-резидент видає сертифікат 

відповідності". 

Відповідно до пункту 1.3 "Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх 

частин та обладнання", затвердженого наказом Міністерства Інфраструктури України          

від 17.08.2012 № 521, та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.09.2012 за               

№ 1586/21898, на кожен новий КТЗ або партію обладнання, які відповідають вимогам єдиних 

технічних приписів, але відповідність типу яких не підтверджена сертифікатом типу 

транспортного засобу або обладнання, а також на КТЗ, що були у користуванні, сертифікат 

відповідності видають уповноважені органи або органи із сертифікації, акредитовані 

відповідно до законодавства, призначені Міністерством економічного розвитку і торгівлі 

України за поданням Міністерства інфраструктури України. 

 

Разом з цим, Замовник на засіданні Колегії, яке відбулось 12.05.2016, зазначив, що 

"сертифікат типу колісного транспортного засобу" видається резидентам України. 

ТОВ "Спільне українсько-німецьке підприємство "ЕЛЕКТРОНТРАНС" не довело та 

документально не підтвердило, що наведений вище сертифікат видається виключно 

нерезидентам, враховуючи викладене, Скаржник не довів та документально не підтвердив, 

що наведена вище умова Документації порушує його права чи законні інтереси, тому              

у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій частині. 

 

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її підставі та в межах 

одержаної за скаргою інформації, виходячи з положень абзацу третього частини одинадцятої 

статті 18 Закону. 

 

Наведені вище обставини свідчать про відсутність підстав для задоволення Скарги. 

 

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 та статтею 18 Закону 

України "Про здійснення державних закупівель", Постійно діюча адміністративна колегія 
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Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 

державних закупівель 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

 

Відмовити товариству з обмеженою відповідальністю "Спільне українсько-німецьке 

підприємство "ЕЛЕКТРОНТРАНС" у задоволенні його скарги від 12.04.2016 № 033/1735. 

 

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк. 

 

 

 

Голова Колегії                        А. ВОВК 

 


